

本周六鲁能最强阵容战恒大

本报讯(记者 胡建明 实习生 岳超) 本周六晚8点,鲁能泰山队将客场挑战广州恒大队。出征之前,鲁能也迎来了好消息,之前一直在伤病名单中的两员悍将杜威和蒿俊闵都伤愈归队,并跟随球队参加了29日上午的公开训练课。这两人都在球队南征的

大名单之中。29日上午10时,鲁能泰山队在训练基地内进行了例行的公开训练,有上百名球迷到现场为球队加油助威。这一次,尽管鲁能面对的对手是实力强劲的广州恒大,但主教练安蒂奇并没有对训练做特别的要求,所有的训练内容还是

像往常一样。在分队对抗赛中,鲁能队中的中前场攻击手都表现得非常活跃,尤其是王永珀还有进球入账,状态上佳。值得一提的是,蒿俊闵和杜威也都参加分队对抗,而且蒿俊闵在前场的穿插跑动深得安蒂奇赞许。

据观察,蒿俊闵和杜威很难有机会出现在挑战恒大的首发阵容中,安蒂奇之所以将他们带到广州,或许会将他们当做奇兵使用。最让球迷高兴的是,皮斯库利奇的“满血复活”。自从在主场打武汉卓尔替补出场后,他的状态越来越好。在27日的

中超预备队联赛中,正是凭借着他的一传一射,鲁能才以2:1战胜了武汉卓尔。现在,球迷们最期盼皮斯库利奇能在与恒大的较量中给对手一点儿颜色看看。皮库的“满血复活”也使得鲁能有机会以目前的最强阵容去挑战广州恒大。

比投入、比产出、性价比

比比才知道鲁能拿什么追恒大

本报记者 胡建明

一个排名中超联赛第二,一个排名第一;一个是国企足球代表,一个是私企足球楷模,鲁能客场挑战广州恒大,怎么看都会是一部火星撞地球的超级大戏。

本周六晚上8时,这场大戏就将隆重上演。在大戏开锣之前,外界免不了又要把这两大豪门对比一下,鲁能到底有没有资本与恒大掰手腕?

资本投入恒大遥遥领先

广州恒大这几年之所以能声名鹊起,主要原因是他们在资金投入方面舍得花大钱。目前,这支队伍从球员身价到奖金分配,在中超联赛中都是首屈一指的,这一点他们要远胜于鲁能。

近日,德国著名足球资讯网站《转会市场》公布了最新一期中超球队身价排行榜,总价为1872.5万欧元的广州恒大几乎是排名第二的山东鲁能(945万欧元)的两倍。

广州恒大队中的四大外援孔卡(325万欧元)、埃尔克森(300万欧元)、巴里奥斯(275万欧元)、穆里奇(225万欧元)这4人的身价总和就已经超过了鲁能全队的身价总和。与恒大外援相比,鲁能队中身价最高的是本赛季引进的罗马尼亚国脚尼库莱(175万欧元),他的身价在中超外援中只能名列第九。

在本土球员中,张琳芃(75万欧元)的身价最高,而鲁能队中身价最高的则是本赛季一场未上的蒿俊闵(67.5万欧元)。

在奖金发放方面,广州恒大也遥遥领先。到目前为止,广州恒大已经发放了赢球奖金3000万元,高居奖金榜榜首。而鲁能发放的奖金则只有1300多万元。据悉,如果鲁能能战胜恒大,他们有望在新的奖金发放轮次中,冲击800万元以上的大奖。

性价比鲁能稍胜一筹

目前广州恒大和鲁能泰山分别积31分和28分,在积分榜上位居前两名。恒大能够以10胜1平刷新中超前11场积分纪录,主要依靠的是外援的抢眼表现,他们34粒进球中有24球是由外援贡献,其中埃尔克森一人就打进15球。鲁能本土球员则贡献了20粒进球,王永珀和韩鹏各进7球领跑国内球员射手榜。单从性价比看,鲁能土炮创造的价值,要远大于恒大。

鲁能客场挑战广州恒大,不仅仅是两支国内身价最高的球队之间的较量,同时也是本赛季表现最佳的国产锋线组合与外援锋线组合之间的对比。

从主场打完武汉卓尔队之后,鲁能就开始把精力投入到了备战恒大的比赛中。从外界的反

应看,大部分还是看好整体实力更胜一筹的广州恒大。不过,作为鲁能队中的定海神针,韩鹏却有不同的看法:“恒大的整体实力的确很强,而且我们又是客场作战,但比赛是90分钟的事儿,他们要想赢我们,也得用脚说话才行。”

比霸气谁都不缺

可以说,在球队后勤保障方面,广州恒大和鲁能泰山做得都是尽善尽美。此番,广州恒大主场作战,他们在这方面肯定会占据一定的优势,但鲁能做得也不比他们差多少。

为了更好地备战本场比赛,鲁能泰山的先遣部队在28日就已经飞抵广州,而且球队也将于30日中午出发,比往常提前一天抵达客场。

虽说比赛的重要性谁都知道,但鲁能方面已经表示,在比赛之前,他们不会再刻意去给队员们做什么动员会:“打恒大,每一名队员的求胜欲望都很强烈,根本就不需要去动员。”

“只要队员们能在场上表现出良好的精神面貌,不管结果如何,我们都能接受。当然了,如果能拿到3分最好。任何一场比赛,我们都要有全力争胜的信心。”

面对鲁能的挑战,恒大方面也做好了应对的准备,其主教练里皮就表示,到目前为止,他就没有想过恒大输球。29日晚上,在广州恒大与贵州人和队的补赛中,恒大兵不血刃地以4:0战胜了对手,其积分也上升到了31分。

里皮还专门为迎战鲁能留了一手,像郜林根本就没有首发出场,而孔卡、穆里奇也在比赛中早早就被替换下场。等待鲁能的将是一场恶战。



心系亚冠联赛 安蒂奇眼里不只有恒大

本报记者 胡建明 实习生 岳超

首次与广州恒大交锋,鲁能主帅安蒂奇尽量让自己表现得更加淡定一些。公开训练课结束后,每每谈到与广州恒大的比较,他都会顾左右而言他。在安蒂奇眼里,不是只有恒大这一个强劲对手,而是还有带领球队打进亚冠联赛的诱惑。

此番鲁能客场挑战广州恒大,被外界冠以“天王山之战”。不少人都认为,本场比赛的结果将会左右联赛冠军的归属。也正因为如此,每逢提及这场比赛,球迷们都会拿两队的球员做比较,从外援到本土球员,一个都不放过。

而当记者们请安蒂奇评价一下恒大的外援时,他却选择了回避:“我想说的是我们球队没有本土队员和外援之分,我们是很好的整体,我们要踢出自己想要的足球。”说到这里,安蒂奇话锋一转把话题引到了亚冠联赛上:“恒大这个赛季打了亚冠联赛,我们也希望能得到参加亚冠联赛的名额和机会。”

或许是为了从战略上“藐视”一下对手,安蒂奇还透露说,他不需要观看恒大与贵州人和队的比赛,就能了解对手。“我已经关注恒大很久了,他们的阵容会有轮换,我们已经做好挑战他们的准备。”安蒂奇信心十足地说。

马塞纳进入离队倒计时

本报讯(记者 胡建明)

打完与广州恒大队的比赛,本赛季的中超联赛将进入为期20天的联赛间歇期。借此机会,鲁能将开启更换外援的计划,据了解,马塞纳将会成为鲁能首先要调整的外援。

在鲁能已经打完的11场比赛中,马塞纳出场过8次,其中6次首发,2次替补,共计出场451分钟。令人遗憾的是,在出场的8场比赛中,马塞纳一球未进。这与上赛季那个出场27次,斩获10球的马塞纳完全不同。

安蒂奇的耐心也是有限的,几经考虑,他还是决定放弃马塞纳。鲁能俱乐部已经在积极寻找能够替代他的新外援。当然,其他外援也不是可以高枕无忧了。

本赛季至今,在鲁能请来的外援中,除了麦克格文和安塔尔表现还比较稳定外,尼库莱、马塞纳和皮斯库利奇(长时间处于伤病名单)都不能让人省心。到目前为止,这五大外援在联赛中只为鲁能贡献了5个进球。作为鲁能重金引进的外援群体,这样的贡献着实不值一提。

也正因为如此,很多人都认为,鲁能要想在本赛季更好地抗衡广州恒大,必须解决好外援遗留下来的问题。

埃尔克森近期表现抢眼,29日对贵州又进一球。
新华社发